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☎08054635770
運営法人：株式会社明日葉

裏面もご一読ください！→
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古里小わさぴーひろば通信

スポーツイベント

みんなであそぼう！

４月やってみよう

（紙粘土でつくってみよう）

カレンダーつくり（５月分）

【登録のお願い】学童とは異なり全児童が対象となるため小学校に通う全ての

児童の登録をお願いしています。

登録がお済みでない方は、登録書のご提出を子ども家庭支援センターもしくは放

課後こども教室までお願いいたします。詳細は、町ホームページをご覧ください。

登録書もこちらからダウンロードできます。

エコアクティ★

トートバッグ



〇一度帰宅してから参加することは出来ませんので、授業終了後に教室から直接来てください。

〇お迎えも可能ですが、基本一人で帰ることになりますので、安全面を配慮した時間の約束をお願いします。

〇学童保育を利用している児童が放課後こども教室のみ参加する日は、学童保育会へ欠席の連絡をお願い

   します。

【保護者の方へ】
〇放課後こども教室は子どもたちの自主的な遊びが安全に行われるよう見守りを行う事業です。

〇放課後こども教室への参加や帰宅時間などは、お子様と良く話し合ってお決めください。

〇放課後こども教室は、登録してからご利用ください。参加登録書は、町ホームページからダウンロード

   出来ます。また、子ども家庭支援センター、役場住民課、わさぴーひろばにもあります。

エコアクティ★
リデザイン工作 vol.2

３月は今年のエコアクティの材料を全部出して、好きなよう

にデザインを考える、リデザイン工作を行いました。前回も

とても好評だったこの企画。布のはぎれや、ペットボトル

キャップ、木っ端など、捨てられてしまうかもしれなかった

材料たちが、こちらの予想を超えたかわいい作品に生まれ

変わりました。あらたな企画で材料を増やすのではなく、今

残っているもので！ということもあり、前に作った時を思い

出してもう一度作ってみたり、新たなアイデアを追加したり、

制作の自由度が高かったので、みんな思いっきり工作を楽

しんでいました。

やってみよう

組みひもをつくってみよう
今月の「やってみよう」は、

丸い厚紙を使ってひもを編む、組みひもつくりに挑戦しまし

た。好きな色のひもを選び、丸い厚紙に順番にかけ変えてい

くとどんどん組みひもが編まれていきます。おうちの人にプ

レゼントする！と頑張って編んでいる子もいました。

３月のようす

みんなであそぼう
急に寒くなって雨が降り出しそうなお天気でしたが、

遊びだしたら、みんな上着を脱いでしまうほど！

準備体操の後は、ロープ遊び。移動してくる友だちが運

ぶロープにぶつからないように飛んだりくぐったりして、

タイミングをみて動いて遊びました。

後半はゴールを設置したコートで、フリスビーサッカー

で体を思いっきり動かしました！

今月のイベント紹介

エコアクティ★

野菜はんこでトートバッグづくり

野菜のはんこで自分だけのデザインの

トートバッグを作ります。

いろんなカタチや色であそんでみよう！

わさぴーシアタールーム
４月４日(金) 13:30～15:30
３月号でもお知らせしましたが、春休みにみんな

で映画を楽しみませんか？(プール棟2階に10分前

までに集合してください。)

あそぶアートのさとみん

先生が来てくれます！


